

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ  
کی صحت کے متعلق تازہ اطلاع  
— محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا امیر احمد صاحب —

۱۰ جولائی بوقت ۱۲ بجے صبح  
کل حضور کی طبیعت اشد تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ اس وقت  
بھی طبیعت بفضلہ تھلے اچھی ہے۔

اجاب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں کرتے رہیں کہ مولے کے حکم  
اپنے فضل سے حضور کو صحت کاملہ و  
عاجلہ عطا فرمائے۔

امین اللہم آمین

محترم مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

کی صحت کے متعلق اطلاع

۱۰ جولائی بذریعہ ڈاک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب  
مدظلہ العالی کی حالت بہتر ہے۔ جناب کی بھرتی  
کے کسی قدر کی ہے اور بے مہنی میں بھی کچھ کمی ہے  
مگر جب بے مہنی ہوتی ہے تو بڑی طبیعت اور  
گھبراہٹ کا موجب بن جاتی ہے۔  
محترم صاحبزادہ مرزا امیر احمد صاحب کل راولپنڈی  
واپس چلے گئے۔ انہوں نے گھوڑا لگانے کی جو  
تجویز کی ہے وہ ڈاکٹری لحاظ سے تو بہتر ہے مگر اس کے  
خیال سے صحت میں صاحب کو گھبراہٹ ہو جاتی ہے جن  
کی وجہ اعصابی کمزوری ہے جو بہت بڑی مہنی ہے۔ دوا  
سی اور بچے پنج طبیعت اٹھ جاتی ہے۔ اجاب جماعت  
خدا سے دعا ہے کہ وہ عاقل کے لئے دعائیں جاری رکھیں۔

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
۲۹ جولائی ۱۹۲۳ء  
اَللّٰهُمَّ صَلِّ وَسَلِّمْ عَلٰی سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلٰی اٰلِهِٖ وَسَلَّمَ

روزنامہ  
The Daily  
**ALFAZL**  
RABWAH  
قیمت  
۱۱ روپے ۱۲ نمبر ۱۹۲۳ء  
۱۲ نمبر ۱۹۲۳ء

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

## اس وقت تک آپ کو مسلمان نہیں سمجھنا چاہیے تکب دل مسلمان نہ ہو جائے دل اس وقت تک مسلمان نہیں ہوتا جب تک وہ اللہ تعالیٰ کی یاد میں لذت حاصل نہیں کرتا

”اس وقت تک اپنے بچے کو مسلمان نہیں سمجھنا چاہیے جب تک دل مسلمان نہ ہو جائے اور دل مسلمان نہیں ہوتا۔ جب تک وہ لہو لبیب سے لذت حاصل کرتا ہے۔ اس کے مسلمان ہونے کا وہی وقت ہے جب وہ ذیوی حیثیت سے دل برداشتہ ہو گیا ہے اور دنیا کی لذتوں اور خوشیوں ایک لمحے کا رنگ دکھائی دیتی ہیں۔ جب یہ حالت ہو تو پھر انسان اپنے آپ کو مشاہدہ کرتا ہے کہ میں وہ نہیں رہا ہوں بچہ اور ہو گیا ہوں۔ پھر دل میں ایک کشش پاتا ہے اور اللہ تعالیٰ کی یاد میں لذت حاصل کرتا ہے اور اسی محبت سے اسے ناز سے ہو جاتا ہے جیسے کسی اپنے عزیز کو دیکھ کر خوش ہوتا ہے۔ یہی اصل بڑھ ایمان کا۔ مگر یہ انسان کے اپنے اختیار میں نہیں ہے۔ ہم اس بات کا نمونہ نہیں بنا سکتے اور نہ الفاظ میں اس کو سمجھا سکتے ہیں۔ کیونکہ الفاظ حقیقت کے قائم مقام نہیں ہوتے۔“ (المجموعہ ۱۰ جزوی ۱۹۲۳ء)

## محترم صاحبزادہ مرزا امبارک احمد صاحب ابوالولائی کو اب کجے برج دفاتر تحریک جدیدے روئے ہوئے

### اجاب جماعت مقررہ پر تشریف لاکر آپ کو اپنی دلی دعاؤں کے ساتھ نصرت کریں

اجاب کو گزشتہ دو اعلانات سے پہلے چکے کہ محترم صاحبزادہ مرزا امبارک احمد صاحب ۱۱ جولائی کو روہ سے انڈونیشیا اور مشرق بعید کے درجہ مالک کے دورہ پر روانہ ہو رہے ہیں۔ یہ اجاب کی اطلاع کے لئے عرض کرنا چاہتا ہوں کہ بعض امور کی وجہ سے یہ بہت ہی اہم دورہ ہے۔ اس سفر کے دوران محترم صاحبزادہ صاحب ان ممالک میں تبلیغ اسلام کا جائزہ لیں گے جہاں دنیا کا ایک قدیم ترین مذہب یعنی برہمنیت کا دور دورہ ہے۔ ان لوگوں کو اپنے قدیم مذہب پر بڑا ناز ہے۔ احریت یعنی حقیقی اسلام کا دورا بھی ان ممالک میں باقاعدہ تبلیغی رنگ میں نہیں پہنچا۔ اگر وہ دل احمدی مشن کو لئے کے امکانات روشن ہوتے تو صاحبزادہ صاحب انشاء اللہ وہاں پر ایسے انتظامات کا جائزہ لے کر آئیں گے جن کو عمل کر کے ان ممالک میں بھی مشن کھولے جا سکیں۔ دوسری بات ان ضمن میں نوٹ کرنے کے قابل ہے کہ یہ ممالک کیونکر ہم کے جہد کی طرف سرعت کے ساتھ بڑھتے چلے جا رہے ہیں۔ خدا کی رحمت سے کچھ عید تبصر کہ جماعت کی کوششوں کے نتیجے میں یہاں اسلام جلد پھیل جائے اور یہ لوگ بھی اللہ تعالیٰ کی رحمت کے قابل ہو کر اس کے آستانہ پر جھک جائیں اور خدا کی حکومت کو اس دنیا میں قائم کرنے کا باعث بنیں۔ ان دعاؤں کی بناء پر میں ایک اور یہ خصوصیت کے ساتھ دعا کی درخواست کرتا ہوں اور اجاب روہ کی خدمت میں فرزند اطلاع عرض کرنا چاہتا ہوں کہ محترم صاحبزادہ صاحب کو روز ۱۱ جولائی بروز جمعرات صبح ۶ بجے دفاتر تحریک جدیدے روئے ہوں گے۔ اس لئے دوست و غیاب وقت پر تشریف لاکر اچھاپنی دعاؤں سے نصرت کریں۔ جن محمد قان نائب دیکل التبشیر

## حضرت سید ام ویم قصابی علیہ السلام

۱۰ جولائی حضرت سید ام ویم صاحب کی طبیعت تاحال ناساز ہے۔ بلڈ پریشر بہت زیادہ ہے نیز اعصابی بے چینی اور کمزوری بھی پستور ہے۔ البتہ بازو کے درد میں نسبتاً کچھ کمی ہے۔ اجاب جماعت صحت کاملہ و عاجلہ کے لئے التزام سے دعائیں جاری رکھیں۔

## کل بچے کی رو بند ہی

۱۰ جولائی کل بچے کی رو مختلف اوقات میں یہاں پانچ دفعہ بچہ کی رو بند ہوتی۔ صبح اور شام کے اوقات میں بہت معمولی وقفہ کے لئے بند ہوتی۔ لیکن دوپہر کے وقت دو مرتبہ خاصی دیر کے لئے بچہ بند ہی جو بہت تکلیف دہ ثابت ہوتی۔



### روزنامہ الفضل رولہ

مورخہ ۱۱ جولائی ۱۹۶۳ء

# الوہیت شیخ کحیف النجیل کی ایک استہادہ

عبارت کا معنی ہے۔

سیدنا حضرت یحییٰ زکریا علیہ السلام کے ابن اشہد ہونے کے خلاف انجیل کی ایک یہ بھی شہادت ہے کہ جیسا کہ متی اور لوقا میں آتا ہے آپ کو شیطان نے چالیس روزوں تک آزمایا۔ چنانچہ متی کی انجیل میں لکھا ہے۔

”اس وقت روح سیور کو جنگل میں لے گیا تاکہ اہلبیس سے آزما یا جائے اور چالیس دن اور چالیس رات ناکر کے آخرو کو اسے بھوک لگا اور آزمائے والے نے پاس آکر اس سے کہا اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو فرما کہ یہ پتھر روٹیاں بن جائیں۔ اتنے جواب میں کہا لکھا ہے کہ آدمی صرف

روٹی ہی سے جینا نہ رہے گا بلکہ ہر بات سے جو خدا کے منہ سے نکلتی ہے۔ تب اہلبیس اسے متعجب نظر میں لے گیا اور میل کے گنڈے پر کھڑا کر کے اس سے کہا کہ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو اپنے تئیں نیچے گرا دے کیونکہ لکھا ہے کہ

وہ تیری بات اپنے خشتوں کو علم دے گا اور وہ تجھے ہاتھوں پر اٹھا لے گا۔ ایسا نہ ہو کہ تیرے پاؤں کو پتھر سے ٹھیس لگے۔

یہ سب تو اس سے کہا یہ بھی لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کی آزمائش نہ کر پھر اہلبیس اسے ایسا بہت اوچے پہاڑ پر لے گیا اور دنیا کی سب سلطنتیں اور انبی شان و شوکت اسے دکھائی اور اس سے کہا اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو یہ سب کچھ لے کر آ۔ اسے دے دیا گیا۔ یسوع نے اسے کہا کہ شیطان دور ہو کیونکہ لکھا ہے کہ تو خداوند اپنے خدا کو سجدہ کر اور صرف اس کی عبادت نہ کر۔ تب اہلبیس اس کے پاس سے چلا گیا اور دیکھو فرشتے آکر اس کی خدمت کر۔ لے گئے۔

(تعمیر آیت ۱۱۱ نیا عہد نامہ) اس عبارت کو غور سے پڑھئے۔ پہلا فقرہ ہے

”روح سیور کو جنگل میں لے گیا تاکہ اہلبیس سے آزما یا جائے۔“ یہ ”روح“ کونسا ہے۔ اس کے لئے متی کی انجیل

”اس وقت یسوع لکلیل سے بیرون کے کنارے یوحنا کے پاس اس سے پیہم لینے آیا۔ یسوع نے کہا کہ اسے منہ کونے لگا ہے میں آپ تجھ سے پیہم لینے کا محتاج ہوں اور تو میرے پاس آیا ہے؟ یسوع نے جواب میں اس سے کہا اب تو ہونے ہی دے گی کہ تو میرا جیسا ہی طرح ساری راستبازی پر ہی کو نامناسب ہے۔ اس پر اس نے ہونے دیا اور یسوع نے پیہم لے کر فی الفور بائبل کے پاس سے اوپر لیا اور دیکھو اس کے لئے آسمان کھل گیا اور اس نے خدا کے روح کو کبوتر کی مانند اترنے اور لینے اور اوپر آتے دیکھا۔ اور دیکھو آسمان سے یہ آواز آئی کہ یہ میرا بیٹا بیٹا ہے جس میں خوشی ہوں۔“

(متی باب ۱ آیت ۱۳ تا ۱۷) گویا یہ روح آپ پر اس وقت نازل ہوا جب آپ نے یوحنا سے پیہم لیا۔ اس سے پہلے آپ پر روح نازل نہیں ہوا تھا۔ روح سے یہاں مراد روح القدس ہے جو پیہم لینے کے بعد آپ پر نازل ہوئی۔ اس سے ظاہر ہے کہ آپ ہرگز خدا کے اس معنی میں بیٹے نہیں تھے جس معنی میں اب عیسائی آپ کو سمجھتے ہیں بلکہ بقول انجیل متی روح القدس اترنے کے بعد آپ کو اشد تعالیٰ نے اپنا بیٹا کہا اور روح القدس اس وقت اترتا تھا آپ نے یوحنا سے پیہم لیا۔ اگر آپ پیراقتی طور پر خدا تعالیٰ کے بیٹے ہوتے تو ہر طرح واقعات ہونے انجیل میں بیان کئے گئے اس طرح بیان نہ کئے جاتے۔

عیسائیوں کے نزدیک روح القدس بھی تین اقنوم میں شامل ہے۔ متی کے اوپر کے حوالے سے ظاہر ہوتا ہے کہ روح القدس کے بغیر یسوع میں کوئی بات جو آپ کی الوہیت کو ظاہر کرتی نہ تھی بلکہ آپ ایک عالم نیک انسان تھے۔ ہم روح القدس کے اترنے کے واقعہ کو اسلامی نقطہ نظر سے اس طرح سمجھتے ہیں کہ گویا اشد تعالیٰ نے آپ کو اس وقت نبوت کی چادر پہنائی اور آپ کو بتایا گیا کہ آپ نبی ہیں۔ اور آپ میں تمام وہ قوتیں ہیں جو آپ

نبی میں ہوتی ہیں۔ یہی وجہ ہے کہ متی کی انجیل میں روح القدس کے اترنے پر آپ جنگل میں شیطان سے آزمائش کئے کیونکہ روح القدس یا نبوت منے کے بعد آپ میں اشد تعالیٰ کی طرف سے تمام وہ قوتیں بھری گئی تھیں جو شیطان کا مقابلہ کرنے کے لئے ضروری تھیں اور شیطان سے آزمائش جانے کا مطلب یہی تھا کہ آپ کے دل میں نبوت کا اعتماد پیدا کیا جائے۔ اور دکھایا جائے کہ آپ اب شیطان پرست نہیں ہو سکتے ہیں۔

چنانچہ انجیل میں جو آزمائش کا واقعہ لکھا ہے وہ اس بات پر مبنی ہے کہ اگرچہ شیطان نے آپ کو طرح طرح سے آزمایا مگر آپ اس آزمائش میں ہارے اترے۔ ذیل میں ہم اس واقعہ سے جو اسٹرو لال سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہہ اشد تعالیٰ بنصرہ و العزیز نے کیا ہے تعبیر سورہ مریم سے نقل کرتے ہیں۔ چوبندہ۔

متی کی انجیل کا مندرجہ بالا حوالہ نقل کر کے آپ فرماتے ہیں۔

”یہ بیان کسی تفصیل سے صریح کی انجیل کی طرف اشارہ کر رہا ہے۔ ایسے پہلی بات تو یہی ہے کہ شیطان سے آزمائش کے لئے آیا اب کوئی عقلمند یہ نہیں مان سکتا کہ شیطان جس سے پیہم لے کر آزمایا گیا وہ اتنا بھی نہیں جانتا تھا کہ خدا کیا ہوتا ہے اور اس کی کیا صفات ہیں اور اس کے اندر کیا کیا قوتیں پائی جاتی ہیں۔“ انجیل میں جہاں بھی شیطان کا ذکر آتا ہے وہاں سے اتنا تو پتہ لگتا ہے کہ شیطان ایک باطنی وجود تھا اور خدا تعالیٰ کی معرفت کامل اس کو حاصل نہیں تھی لیکن ساتھ ہی یہ بھی معلوم ہوتا ہے کہ وہ اتنا ضرور جانتا تھا کہ خدا کیا ہوتا ہے اور اس کی کیا قوتیں ہیں۔ پس شیطان کا پیہم لینے کے بعد آپ کو اشد تعالیٰ نے اپنا بیٹا کہا اور روح القدس اس وقت اترتا تھا آپ نے یوحنا سے پیہم لیا۔ اگر آپ پیراقتی طور پر خدا تعالیٰ کے بیٹے ہوتے تو ہر طرح واقعات ہونے انجیل میں بیان کئے گئے اس طرح بیان نہ کئے جاتے۔

پھر لکھا ہے جب وہ چالیس دن اور چالیس رات کاروزہ رکھ چکا تو ”آخر کو بھوکا ہوا۔“ اب چالیس دن اور چالیس رات کے روزہ کے اگرچہ جتنے بھی لئے جاتے ہیں کہ اسے چالیس دن رات کھانا نہیں کھایا تب بھی اس میں تعجب کی کوئی بات نہیں۔ گاندھی نے تو ساٹھ ساٹھ دن کے بھی روزے رکھے ہیں۔ پھر یہاں صرف بھوکا رہنے کا ذکر ہے پیاسا رہنے کا ذکر نہیں جس کے معنی یہ ہیں کہ جس طرح گاندھی جی چیلوں کا رس اور سوڈا وغیرہ پی لیا کرتے تھے اسی طرح وہ بھی چالیس دن رات

صرف پانی اور چیلوں کا رس وغیرہ پیتے تھے روٹی انہوں نے نہیں کھائی لیکن بہر حال جب چالیس دن اور چالیس رات کاروزہ ختم ہوا تو انجیل بتاتی ہے کہ انہیں بھوک لگی اور جب وہ بھوکے ہونے تو معلوم ہوا کہ وہ انسان تھے خدا انہیں تھے کیونکہ بھوک انسان کو ہی لگا کرتی ہے خدا کو نہیں۔

عیسائی اس موقع پر کہہ کرتے ہیں کہ چونکہ شیخ انسانی جسم میں تھا اس لئے ان کی حوائج بھی اس کے ساتھ لگے ہوئے تھے چنانچہ تو اعتقاد ہے کہ اس کا جسم بھی انسانی تھا اور اس کی روح بھی انسانی تھی لیکن بہر حال ہم عیسائیوں سے کہتے ہیں کہ کم از کم تم نے مسیح کا انسانی جسم تو مان لیا۔ اب رہ گیا یہ سوال کہ اس میں انسانی روح تھی یا خدا کی۔ اس کا حل انجیلی آیات سے ہوجاتا ہے۔

”لکھا ہے شیطان نے اس سے کہا کہ اگر تو خدا کا بیٹا ہے تو کہہ کہ یہ پتھر روٹی بن جائیں۔“ اس پر حضرت شیخ نے کہا

”لکھا ہے کہ انسان صرف روٹی سے نہیں بلکہ ہر ایک بات سے جو خدا کے منہ سے نکلتی ہے جیتا ہے۔ یعنی شیطان نے کہا کہ پتھر کو روٹی بنا دے اب پتھر کو روٹی بنا کر خدا کے اختیار میں اسے انسان کے اختیار میں نہیں۔ پس پتھر کو یہ پتھر خدا کے اختیار میں تھی اس لئے شیطان نے کہا کہ جب تو کہتا ہے کہ میں خدا کا بیٹا ہوں اور لوگ بھی تجھے ایک فوق الوجود سمجھتے ہیں تو پتھر کو روٹی بنا دے مگر اسے اب نہ کہ جس کے منہ سے ہیں کہ اس میں خدا کی طاقتیں تھیں۔ اس موقع پر عیسائیوں کی طرف سے (باقی صفحہ پر)

## ایک احمدی طالب علم کی نمایاں کارنامہ

ایم۔ اے۔ (جیالوجی) میں یونیورسٹی بھرنی اول

یہ خبر جامعہ میں خوشی سے سننے جانی گئی کہ محترم پیر صلاح الدین صاحب خزانہ زمیں و جہاد صاحب ایم۔ اے۔ (جیالوجی) میں پنجاب یونیورسٹی میں اول نمبر پر کامیاب ہوئے ہیں۔ اس امتحان میں اسالام طاب علم شریک ہوئے تھے ان میں سے اول رہنے کا امتیاز بفضل تعالیٰ آپ ہی کے حصہ میں آیا۔ ناظم شریعتی ذاک۔

احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ خودیوں و جہاد صاحب کے لئے ان کے والدین و خاندان اور سلسلہ کے لئے ہر لحاظ سے مبارک و کرم و سعادت و مزید دینی و دنیوی ترقی و کامیابی نصیب ہو۔ آمین۔



# ایک ماہ تک روزانہ نماز تہجد ادا کرنے اور تین سو مرتبہ درود شریف پڑھنے کی مبارک تحریک

## درود شریف کا ورد بے انتہا برکتوں کا حامل ہے جماعت کے ہر فرد کو چاہیے کہ اس تحریک میں ہنر و مثال ہو

### مجالس انصار اللہ ضلع تھریا دار کے سالانہ تربیتی اجتماع کے موقع پر مقررہ معاہدہ مزادہ امرتا ناصر احمد صاحب کا پیغام

مورخہ ۶-۷ جولائی کو ضلع تھریا دار کے سالانہ تربیتی اجتماع بمقام احمد آباد ایشیا سنٹر منعقد ہوا۔ اس موقع پر مجالس انصار اللہ سرگرمی کے صدر محترم صاحبزادہ مرزا ناصر احمد صاحب نے جو اعلان اخذ فرمایا اور جو آپ کے نامیہ خصوصی محکمہ شیخ محبوب عالم صاحب خالد ایم۔ اے قائد عمومی مجالس انصار اللہ سرگرمی نے اجتماع میں پڑھا کہ سنایا۔ وہ اتادہ اسباب کے لئے درج ذیل کی جاتا ہے۔

بے انتہا انوار و افضال کے دارت بھی بن جاؤ۔ نیز اس زمانہ میں حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ نے الما فرمایا صل علی محمد وال محمد سید ولد آدم و خاتم النبیین کہ تم مجھ صلے اللہ علیہ وسلم رسول آدم اور خاتم النبیین پر بار آور پ کی آل پر دعوت بھیجتے ہو۔ اس سے مخاطب حضرت مسیح موعود علیہ السلام ہی نہیں بلکہ حضور کے ہاتھ پر بیت کے کسب علیہ عالمہ احمدیہ میں داخل ہونے والے شخص سے مخاطب ہے۔ اس لئے ہم سب کا فرض ہے کہ حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت سے درود بھیجتے اور دعائیں کرتے رہیں۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام اس کثرت سے حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر دعوت بھیجتے کہ حضور علیہ السلام پر بعض اوقات تجویز و استخراق کا عالم طاری ہو جاتا ایک ایسی ہی کیفیت کا ذکر کرتے ہیں کہ حضور علیہ السلام فرماتے ہیں۔

ایک مرتبہ ایسا اتفاق ہوا کہ درود شریف کے پڑھنے میں بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجنے میں ایک زمانہ تک مجھے بہت استخراق آیا۔ کہ تو میرے یقین تھا کہ خدا تعالیٰ کی راہیں بہت دقیق ہیں وہ بجز وسیلہ نبی کریم کے کل نہیں سکتیں ہیں کہ خدا بھی فرماتا ہے و استخرا الیہ الوسیلۃ تب انکرت کے بعد کئی حالت میں میں نے دیکھا کہ دو سوتے یعنی اسکی لے اور ایک اندرونی راستے سے اور ایک بیرونی راہ سے میرے گھسدا اٹھتے اور ان کے گاندھوں پر لڑکی مشکیں ہیں اور کہتے ہیں ہذا بما صلیت علی محمد و آل محمد و صحبہ صحرا و صحبہ و سلم پر درود بھیجنے کی وجہ سے۔ نقل ۴ تحقیقہ الہی ص ۱۲۱

نیز بڑا بین امیر ہمدان کے مکتبہ پر حضور علیہ السلام فرماتے ہیں۔ "اس مقام میں مجھ کو یاد آیا کہ ایک رات اس عاجز نے اس کثرت سے درود شریف پڑھا کہ دل و جان اس سے محط ہو گیا۔ اسی رات خواب میں دیکھا کہ آپ ذوال کی شکل پر نور کی مشکیں اس عاجز کے مکان میں لے آتے ہیں اور ایک نے ان میں سے چمکے یہ دہی برکات ہیں جو نے محمد کی طرف بھیجتے صلی اللہ علیہ وسلم۔"

یہیں درود شریف کا درجہ چہل حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی اسان بندی کا اعتراف ہے۔ وہاں بے انتہا برکتوں کا حامل بھی ہے۔ اس لئے جماعت احمدیہ کے ہر فرد کو چاہیے کہ وہ اس مبارک تحریک میں حصہ لے اور اٹھتے بیٹھتے چلتے پھرتے رات اور دن میں کم از کم تین سو مرتبہ حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم پر درود بھیجتا رہے۔ اللہ تعالیٰ ہم عاجز بندوں کو اس کی توفیق دے اور اپنے خاص فضلوں سے نوازے اسلام کو صلح اور غلبہ نصیب کرے۔ حضرت امیر المؤمنین ایبہ اللہ تعالیٰ نے ہمزہ الخیر کو کابل دعا صلح و عفت فرماتے اور حضرت رسول اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کی برکت سے ہم میں سے ہر ایک کو بے شمار انوار ساری سے مال مال فرمائے۔ آمین

اللھم صل علی محمد و علی آل محمد و بارک و سلّم  
انا ان حمید مجید فقط والسلام  
خاکسار۔ مرزا ناصر احمد کلد رحیل انصار اللہ سرگرمی

اجاب کرام - المسلمانہ علیہ ورحمة اللہ وبرکاتہ  
مجھے معلوم کر کے نہایت خوشی ہوئی کہ ضلع تھریا دار کے انصار اللہ کا ایک تربیتی اجتماع ان دنوں احمد آباد ایشیا سنٹر میں منعقد ہو رہا ہے۔ ایسے دینی اجتماع خدا تعالیٰ کے فضل سے بہت بابرکت ثابت ہوا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ اس اجتماع کو بھی اپنے فضل سے نوازے اور اس میں شریک ہونے والوں کے لئے اسے ہر طرح بابرکت ثابت کرے آمین

یہ اجتماع سابق سندھ کی ضلعی مجالس کا اس سال جو پہلا اجتماع ہے۔ ان کے انعقاد کے لئے مقامی عملوں کے علاوہ محرم قریشی عبدالرحمن صاحب ناظم علی مجالس انصار اللہ سابق سندھ مبارک یاد کے متحن ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان سب اسباب کو جزائے خیر دے جنہوں نے اس اجتماع کو کامیاب بنانے میں مدد دی ہے آمین

مجھ سے اس امر کی خواہش کی گئی ہے کہ میں بھی شریک ہونے والے اجاب کے نام پیغام بھجواؤں۔ اس لئے میں چند مطور محکم شیخ محبوب عالم صاحب خالد قائد عمومی مجالس انصار اللہ سرگرمی (جو اس اجتماع میں میرے نامیہ خصوصی اور مرکزی نامیہ کے طور پر شریک ہو رہے ہیں) کے ہاتھ آپ کے نام بھجوا رہا ہوں۔

میر نے پچھلے دنوں بحیثیت صدر رحیل احمدیہ لیا عیت سے بڑے ندر ایل کی ہے۔ کہ یہ یکم اگست سے ۳۱ اگست تک اسلام کے غلبہ اور فتح و نصرت اور حضرت امیر المؤمنین ایبہ اللہ تعالیٰ نے ہمزہ الخیر کی کمال دعا میں تفریابی کی دعاؤں کے ساتھ نماز تہجد بالاتزام ادا کرنے کا عہد کیا اور یہ عہد کیا کہ وہ اس عہد میں روزانہ کم از کم تین سو مرتبہ درود شریف پڑھیں گے۔ میں آج اس پیغام میں بحیثیت صدر انصار اللہ سرگرمی آپ سب اسباب کو اس امر کی بڑے درود تحریک کرتا ہوں کہ آپ نہ صرف خود سب کے سب اس مبارک تحریک میں شامل ہوں بلکہ اپنے اعزہ و اقربا کو بھی ادراہل و عیال کو بھی اس میں شامل کریں۔ یہ ایک بہت مبارک تحریک ہے جو انشاء اللہ تعالیٰ جماعت کے لئے اور اس تحریک میں شامل ہونے والوں کے لئے بہت مبارک ثابت ہوگی۔

اللہ تعالیٰ قرآن مجید میں فرماتا ہے۔  
یا ایہا الذین امنوا صلوا علیہ وسلموا  
بیتسلیما  
اے مومنو تم محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے بغیر خدا تعالیٰ کی معرفت حاصل کر کے اپنے مقصد میں کامیاب نہیں ہو سکتے۔ اس لئے تمہیں چاہیے کہ تم حضور کے اس احسان عظیم پر شکر و امتنان کے جذبات کے ساتھ حضور صلی اللہ علیہ وسلم پر کثرت سے درود بھیجتے رہو۔ تا اس طرح تمہیں جہاں حضور صلی اللہ علیہ وسلم کے علوم و برکت کا حاسن ہو۔ وہاں درود شریف کے ذریعہ تم اللہ تعالیٰ کے







# حضرت بانی سلسلہ احمدیہ کا پیش کردہ محبت اور سلامتی کا پیغام

گذشتہ دنوں ہندوستان اور پاکستان سے ایک ہزار کے قریب سکھ گرو اور ارجن جی کی مسافر یا دمنائے گئے لاہور آئے تھے۔ اس موقع پر مسجد نشرو اشاعت کی طرف سے ایک ریلیکٹنگ کمیٹی میں پیر سینیما کے عنوان سے ان میں تقسیم کیا گیا تھا۔ جس کا اردو ترجمہ ناظرین الفضل کی خدمت میں پیش کیا جاتا ہے۔

اس ریلیکٹنگ کمیٹی کے وفد نے حضرت مولانا محمد امجد علی صاحب دہلوی سے مل کر یہ بات چیت کی تھی۔ (عباد اللہ شیبانی)

پیارے دوستو! آپ ہمارے ملک پاکستان میں سمجھوتہ شدی جو پھر کا پورب منانے کے لئے آئے ہیں۔ ہم آپ سب کو صدق دل سے خوش آمدید کہتے ہیں اور اس موقع پر آپ سب کی خدمت میں وہ پیغام سنیما پیش کرتے ہیں جو موجود زمانہ کے مصلح ربانی حضرت میرزا غلام احمد قادیانی علیہ الصلوٰۃ والسلام نے تمام دنیا کے لوگوں کو ایک لڑائی میں پرنے کے لئے دیا ہے۔ کیونکہ ہمارے نزدیک جو وقت کی سب سے بڑی فرود تہ اتحاد ہے دوستو! گورہائی میں یہ بتانی ہے کہ مصلح ربانی محبت کے پرچار کی بنا کرتے ہیں اور وہ تمام لوگوں کے دلوں سے نفرت دور کر کے محبت اور اخوت پیدا کر دیا کرتے ہیں۔ جیسا کہ مرقوم ہے کہ سنت سہا پیریم کے ہونے کے لگا لگا پائے ایک اور مقام پر مرقوم ہے کہ:-

ناگمات گورہا جانے جو کئے لئے جیو حضرت مسیح موعود نے جو محبت بھری تعلیم دی ہے وہ بالکل دروغ اور بہت ہی بڑا نادر ہے اس پر عمل کرنے کے نتیجے میں بہت جلد محبت اور اخوت پیدا ہو سکتی ہے اور اسی کا نام دقاوم ہو سکتا ہے

### (۱) خدا تعالیٰ سے متعلق

مذہب عالم کا بنیادی عقیدہ دلوراء الوری اور علام الغیوب اللہ تعالیٰ پر یقین ہے ہر ایک مذہب نے اس کا الگ الگ تحقیق پیش کیا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اللہ تعالیٰ سے متعلق یہ فرمایا ہے کہ "خدا نے قرآن شریف کو پھیلایا ہے۔ جو سورۃ فاتحہ میں ہے کہ الحمد للہ رب العالمین یعنی تمام کمال اور پاک صفات خدا سے خاص ہیں۔ عالمین کے لفظ میں تمام مختلف قومیں اور مختلف زمانے اور مختلف ملک داخل ہیں اور اس آیت سے جو قرآن شریف شروع کیا گیا یہ مدد اصل ان قوموں کا رہے جو خدا تعالیٰ کی عام ہدایت دہیں

انہیں بھیجایا" (پیغام صلح شنبلی) اس سے کون انکار کر سکتا ہے کہ انبیاء علیہم السلام کی تکذیب عموماً خدا کا باعث بنیایا کرتی ہے اگر تمام دنیا کے لوگ ایک دوسری قوم کے انبیاء علیہم السلام کا احترام کرنا شروع کر دیں تو بہت سی نفرت دور ہو سکتی ہے اس بارہ میں حضور علیہم السلام کا یہ بھی ارشاد دے کر:-

ہے عزیزو! اللہ تعالیٰ تم پر اور ہر بار کی تمہارا نفس نے اس امر کو ثابت کر دیا ہے کہ مختلف قوموں کے نبیوں اور رسولوں کو توہین سے یاد کرنا اور ان کو گایاں دینا ایک ایسی ذمہ داری ہے کہ خدا تعالیٰ ہر قوم کو پاک کرنے سے بلکہ روح کو بھی پاک کر کے دین دہن کو تیار کرتی ہے۔ وہ ملک اور قوم کے باشندوں کے ہر ذمہ داری کی غیب شامی اور اذالہ حیثیت عربی میں مشمول ہوں گے (پیغام صلح شنبلی) ہم بھری مسلمان تمام دنیا کے مختلف مذاہب کے جھانپنا اور انہیں علیہم السلام کا احترام کرنا اپنے مذہب کا ضروری فریضہ تصور کرتے ہیں۔ سری رام چندر اور گنیش جی ہمارے بڑے عزیز ہیں جنہوں نے حضرت علیہم السلام ہمارے لئے بے گنت نہیں ہیں گو وہ ناکم جی کو ہم اپنا ایک بزرگ تصور کرتے ہیں رسول خدا صلی اللہ علیہ وسلم کا ہم کلمہ پڑھتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ تمام دنیا کے جھانپنا اور حضرت علیہم السلام اور دوسرے بزرگوں کو ہم اپنے بزرگ سمجھ کر ان کی عزت کرتے ہیں اور ہر سال ان کی یاد میں ایک دن پیڑیا انی مناہب کے نام پر مناتے ہیں۔

(پیغام صلح) اگر تمام دنیا کے لوگ خدا تعالیٰ سے متعلق یہ نظریہ اپنائیں تو تمام دنیا میں اور سلامتی کا دور دورہ ہو جائے اور سب جھگڑے ختم ہو جائیں۔

### ۲۔ خدا تعالیٰ کے انبیاء علیہم السلام سے متعلق

یعنی تنگ بینالی اور متعصب لوگ دوسروں کے بزرگوں اور انبیاء علیہم السلام کو کوسنا اور ان کی تکذیب کرنا ہی اپنے مذہب کا پرچار سمجھنا کہتے ہیں۔ ان کا یہ طریق عام طور پر غیرت و فساد پیدا کرنے کا حربہ بنا کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے اس سلسلہ میں یہ تعلیم دی ہے کہ:- "قرآن شریف میں مانت صاف بتا دیا ہے کہ جو بات صحیح نہیں ہے کسی خاص قوم یا ملک میں خدا تعالیٰ نے کجا آتے ہیں بلکہ خدا تعالیٰ نے کسی قوم اور کسی ملک کو فراموش نہیں کیا اور قرآن شریف میں ہر طرح کی مشاغل میں بتلایا ہے کہ جیسا کہ خدا ہر ایک ملک کے باشندوں کے لئے ان کے مناسب مجال ان کی جسمانی تربیت کرنا ہے ایسا ہی اس نے ہر ایک ملک اور ہر ایک قوم کو مددگار کی تربیت سے بھی فریاد کیا ہے جیسا کہ قرآن شریف میں فرمایا ہے:-

وان من امتہ الا اخلاقیہا نذیر یعنی۔ کوئی ایسی قوم نہیں جس میں کوئی نیک یا بائیل

پر بچوں کا خون کرتے ہیں گے۔ (سراج منیر ص ۲۱-۲۲) ایک اور مقام پر حضور نے فرمایا ہے:- "جو شخص اپنے ہمسائے کو چھوٹے چھوٹے خیر سے بھی محروم رکھتا ہے وہ میری جانت میں سے نہیں ہے" (کشف نوح)

اگر آج تمام لوگ حضرت مسیح موعود علیہم السلام کی اس محبت بھری تعلیم کو اپنیں تو اس اور سلامتی کا دور دورہ ہو جائے اور تمام بغض اور عداوت یکسر مٹ جائیں۔

### (۳) تاریخی واقعات سے متعلق

اگر یہ دیکھا گیا ہے کہ میری قوم کے تاریخی واقعات بھی ایک دوسرے کے دل میں بعضی اور نفرت پیدا کرنے کا موجب بن جایا کرتے ہیں اس بارہ میں حضور علیہم السلام نے ہی نوٹس لیا کہ یہ تعلیم دینی ہے کہ:-

"دوسرے فرقہ کے نیک دل اور شریف آدمی کو چاہئے کہ خود غرض بادشاہی اور راجاؤں کے تعزیرات کو دیکھ کر ان سے لڑنے سے باز رہیں اور جو تعزیرات غرضی اور غیرت پر مشتمل تھے آپ حضور نے ان کے اعمال ان کے لئے اور ہمارے اعمال ہمارے لئے۔ ہمیں چاہئے کہ اپنی محبت میں ان کے گناہوں کو فراموش کریں۔ اور اپنے دلوں کو متعلق اس وجہ سے غراب نہ کریں کہ ہم میں سے پہلے بعض ہماری قوم میں سے آپ کے گناہ ہیں" (سنت پین ص ۱۱)

اگر تمام دنیا کے لوگ گورہا کے لوگوں کی بری روایات اور دل دکھانے والے واقعات کو فراموش کر دیں اور ہر سچے کلمے کو اپنی کبریائی کے اصول کو مدنظر رکھتے ہوئے ان کو سمجھیں اور اپنی باتوں کو سادھے لائیں تو تمام دنیا کی فضا بالکل سچی ہو جائے۔ نہت مسیح موعود علیہم السلام نے اپنے حذر جہاں ارشاد میں ہماری اسی طرف راہنمائی فرمائی ہے۔

### (۵) دشمنوں سے متعلق

حضرت مسیح موعود علیہم السلام نے اپنے دشمنوں اور دشمنوں سے بھی محبت بھرا سلوک کرنے کی پابندی تعلیم دی ہے۔ جیسا کہ حضور فرماتے ہیں کہ گالیوں اور کوسناؤں کے دیکھ کر ہم کو کبریائی عادت خود کو جو تو دیکھا تو دیکھا اور کوسناؤں سے خود بھی اپنے دشمنوں سے محبت بھرا سلوک کیا ہے (باقی صفحہ پر)



# تعمیر مساجد و ممالک بیرون صدقہ جاریہ

اس صدقہ جاریہ میں جن شخصین نے پانچ سو روپیہ یا اس سے زیادہ حصہ لیا ہے۔ ان کے اسماء کے ساتھ ان کی قربانیوں کے درج ذیل ہیں۔ بجز اللہ العزیز فی الدنیا و الآخرة۔ تبارک و کریم نے ان سب کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

- ۲۶۱۔ محکم نور انور احمد صاحب محمود آباد فارم ضلع قمبر (کرمنڈھ)۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۶۲۔ احباب جماعت احمدیہ مدرسہ جٹپٹہ ضلع کوٹلیوالہ بڈلیہ محکم احمدیہ صاحب۔۔۔۔۔ ۸
- ۲۶۳۔ راکر وندی ضلع خیرپور بڈلیہ محکم شریف احمد صاحب۔۔۔۔۔ ۳۹
- ۲۶۴۔ محکم مرزا محمد عثمان صاحب دارالرحمت عمرکی روہ۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۶۵۔ کارکن تحریک جدید روہ بڈلیہ سردار عبدالجبار صاحب کراچی کوٹلیہ۔۔۔۔۔ ۱۵
- ۲۶۶۔ مجتہد امراء الشرا کٹر لاکھ لاہور بڈلیہ محمد رفیق صاحب صاحب۔۔۔۔۔ ۵۰
- ۲۶۷۔ محکم مرزا محمد اسماعیل صاحب امین مرزا کٹر نقاب صاحب واقعہ کوٹلی۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۶۸۔ احباب جماعت احمدیہ آئی ایم کرم پور بڈلیہ محکم سید لال شاہ صاحب۔۔۔۔۔ ۹۳
- ۲۶۹۔ محکم خواجہ عبدالرشید صاحب کوٹلیہ ضلع لاکھ پور۔۔۔۔۔ ۱۳
- ۲۷۰۔ محکم مرزا نذیر احمد صاحب لاکھ پور بڈلیہ محمد صاحب ولدہ سید بیگ صاحب محمد۔۔۔۔۔ ۲۵
- ۲۷۱۔ محکم ملک سراج دینی صاحب سمبر ٹریل ضلع راول کوٹ۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۷۲۔ محکم ماسٹر علی محمد صاحب کٹر ضلع ملتان۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۷۳۔ محترم ابراہیم صاحب لاکھ پور صاحب فضل علی صاحب ضلع جھنگ۔۔۔۔۔ ۱۰
- ۲۷۴۔ احباب جماعت احمدیہ کٹر ضلع شکر پور بڈلیہ محکم محمد علی صاحب۔۔۔۔۔ ۱۰
- ۲۷۵۔ محکم چوہدری نذیر احمد صاحب کٹر ضلع نواب شاہ تھلہ۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۷۶۔ محکم ملک فضل محمد صاحب خاں صاحب پیر لکھ پور کراچی۔۔۔۔۔ ۱۰
- ۲۷۷۔ محکم محمد عبدالغنی صاحب سرانے عالمک ضلع گجرات۔۔۔۔۔ ۵
- ۲۷۸۔ محترم بیگ صاحب چوہدری عبدالقادر صاحب کراچی۔۔۔۔۔ ۲۰
- ۲۷۹۔ احباب جماعت احمدیہ ملتان شکر پور محکم میاں غلام رسول صاحب۔۔۔۔۔ ۳۲
- ۲۸۰۔ رامنڈی پیر والہین ضلع گجرات بڈلیہ محکم چوہدری نذیر احمد صاحب۔۔۔۔۔ ۶۶

دیکھیں امال تحریک جدید روہ

# معاویین خاص مسجد احمدیہ زیورک (سوسٹریبلنڈ)

ذیل میں ان مخلصین کے اسماء گرامی تحریر کیے جاتے ہیں۔ جن کو اللہ تعالیٰ نے مسجد احمدیہ زیورک (سوسٹریبلنڈ) کی تعمیر کے لئے اپنی پانچ سو روپیہ زرگوں کی طرف سے تین صد روپیہ یا اس سے زیادہ تحریک پیدا کر کے ادا کرنے کی توفیق بخشی ہے۔ بجز اللہ العزیز فی الدنیا و الآخرة۔ تبارک و کریم صاحب ہی اس صدقہ جاریہ میں حصہ لیکر دعا کی قربان حاصل کرنے کی سعادت حاصل کریں

- اللہم النصر من نصر دین محمد صلی اللہ علیہ وسلم واجعلنا منهم
  - ۱۶۰۔ محکم ڈاکٹر شہزاد صاحب دادا ابراہیم صاحب روہ مخدوم صاحب احمدیہ مدرسہ جٹپٹہ۔۔۔۔۔ ۸۰
  - ۱۶۱۔ محترم نعت بیگ صاحب ڈی جی محکم نور احمد صاحب سجاد صاحب علاقہ ضلع جھنگ۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۲۔ محترم صاحب دوست محمد صاحب صاحب۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۳۔ محکم خلیل الرحمن صاحب قصور ضلع لاہور مخدوم صاحب احمدیہ مدرسہ والدہ صاحبہ۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۴۔ محکم شمس الرحمن صاحب ٹوبہ کی ضلع لاہور بڈلیہ محکم چوہدری غلام رسول صاحب ۶۹۔۔۔۔۔ ۳۳
  - ۱۶۵۔ محکم میاں محمد شریف صاحب ٹیلیفون سپروائزر کٹر ضلع لاکھ پور۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۶۔ محترمہ والدہ محترمہ عائشہ بی بی صاحبہ مرحومہ۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۷۔ محترمہ امیر بیگ صاحبہ بلیر ڈاکٹر محمد الہین صاحبہ میڈیکل آفیسر ٹری ضلع قبا۔۔۔۔۔ ۳
  - ۱۶۸۔ محکم چوہدری نور الدین احمد صاحب دھرت کارنی لاکھ پور صاحبہ والدہ صاحبہ۔۔۔۔۔ ۳
- (دیکھیں امال اقل تحریک جدید)

# مجتہد امراء اللہ روپنڈی کی بہی تربیتی کلاس

مجتہد امراء اللہ روپنڈی کی بہی تربیتی کلاس مورخہ ۲۰ جون ۱۹۶۳ء کو شروع ہوئی اور مورخہ ۳ جون کو بخیر و خوبی اختتام پذیر ہوئی۔ الحمد للہ

مرکب سے کٹر امتہ الرشید فرکت صاحبہ مدیر صاحبہ اور کٹر امتہ اباری صاحبہ ایم۔ لے جنرل سیکرٹری ناصر شاہ لاہور مدیر کٹر تشریف لائیں۔

محترمہ امتہ الرشید شوکت صاحبہ پہلے پیریڈ میں اختلافی مسائل پر سیکرٹری تھیں۔ اپنے وفات سے بعد امداد حضرت سید محمد اور خاتم النبیین کے مفہوم پر نوٹس لکھ کر اپنے نذرین مسنون دعائیں اور نماز تارحہ سکھائی۔ دوسرے پیریڈ میں محترمہ امتہ اباری صاحبہ نے سیکرٹری سب کھوٹ پڑھائی اور تاریخ احمدیت پر نوٹس لکھ کر اپنے پیریڈ میں محکم مولیٰ دین محمد صاحب شاہ ایم۔ لے مرینی صاحبہ اور محترمہ الامیرہ روپنڈی ابراہیم صاحبہ اور کٹر کٹر تشریف لائیں۔

یہ کلاس مورخہ ۲۰ جون ۱۹۶۳ء سے مسجد نورسری روڈ میں منعقد ہوتی رہی۔ ۲۸ جون اور ۲۹ جون کو طابقت کا امتحان لیا گیا۔ کل ۱۰۶ طابقت سے کلاس میں شرکت اختیار کی گئی۔ امتحان میں شامل ہر نمبر ۱۰۰ روپے کے نقل سے کامیاب ہوئی۔ جن کو سفارشات دی گئیں۔

یٹرنل سیکرٹری اور کٹر ڈاکٹر نے دہلی طابقت کو انعامات دئے گئے۔

(خانگاہ: امتہ الامانک جنرل سیکرٹری مجتہد امراء اللہ روپنڈی)

# محمودین کی وفا کے بعد ان کی خدمت کا طریق

محترمہ صفیہ بیگم صاحبہ روپنڈی سے تحریر فرماتی ہیں:-

" مبلغ ۳۰۰ روپے اپنے مرحوم شوہر محترم نذیر احمد صاحب بیگم کی طرف سے مسجد زیورک کے لئے بھجوا رہی ہیں۔ مرحوم کے بعد اسی صورت میں ان کی خدمت ہو سکتی ہے۔ عندا تقابلہ قبول فرمائے اور ان کی روح پر اپنی بے شمار برکات نازل فرمائے۔ آمین۔"

خدا بین کرم سے مرحوم کی ہندی درجعات اور ان کے اہل و عیالی کے دوستوں و پارک مستقبل کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (دیکھیں امال اقل تحریک جدید روہ)

درخواست دعا:- محکم چوہدری محمد اسماعیل صاحب کراچی لاکھ پور نے اپنے مکان کی تعمیر کو غرضی میں کسی مستحق کے نام سال بھر کے لئے خلیفہ نذر جاری کر دیا ہے۔ احباب جماعت و درویشان قادیان دعاؤں میں اللہ تعالیٰ سے ان کو برکات سے دیں دینیہ و زکیات عطا فرمائے۔ (میلجی)

# گوشوارہ وصولی چند تحریک جدید سال ۱۹۶۳ء لغایت ۳ جون ۱۹۶۳ء

نمبر شمار	نام امداد دہندگان	کل رقم ۱۹۶۳ء	نمبر شمار	نام امداد دہندگان	کل رقم ۱۹۶۳ء
۱	جھنگ	۶۲۱۶۶	۱۹	رحیم یادگار	۲۰۲۳
۲	جہلم	۲۳۶۱	۲۰	آزاد کشمیر	۱۰۲۶
۳	ڈیرہ غازی خان	۱۲۲۳	۲۱	بنوں	۲۷۱
۴	راولپنڈی	۱۹۰۲۶	۲۲	شاہر	۸۲۸
۵	سرگودھا	۱۸۶۶۳	۲۳	ڈی۔ آئی۔ ضلع	۱۶۰
۶	سیالکوٹ	۲۲۳۳۳	۲۴	کوٹلی	۱۰۰۰
۷	شیخوپورہ	۱۵۱۲۱	۲۵	مردان	۱۳۱۶
۸	جھیل پور	۲۹۰۱	۲۶	ہزارہ	۲۵۸۱
۹	گجرات	۱۱۶۲۵	۲۷	چترال	۶۷۳
۱۰	گجرات	۱۶۶۵۵	۲۸	نیر پور ڈوڈی	۱۲۲۵۲
۱۱	لاہور	۳۸۱۲۸	۲۹	حیدرآباد	۲۰۳۲۹
۱۲	لاہور	۱۹۹۲۰	۳۰	کوٹلی	۹۸۷۷
۱۳	ملتان	۱۱۹۳۹	۳۱	کراچی	۷۰۲۸۰
۱۴	ملتان	۱۳۷۵۰	۳۲	مشرقی پاکستان	۳۰۳۰۳
۱۵	مظفر گڑھ	۱۶۰۸			
۱۶	میلان	۱۰۵۵			
۱۷	پہاڑ پور	۹۰۳			
۱۸	پہاڑ پور	۳۶۳۳			

کل میزان ۸۰۳۷۷ روپے  
دیکھیں امال تحریک جدید







# بعض ضروری اور اہم خبروں کا خلاصہ

بمبارے دشمن عبادت کو اسلام پر لگنے کا حق حاصل ہے تو اس کی طرف سے پختان اور چین کے درمیان ایک تجارتی معاہدے کی مخالفت مہر مہر معقول حرکت ہے۔

● غیر یورپ اور سولہ کلیم گٹھ سے دہلی پور جاتے ہوئے ایک گاڑی کا آئین خراب ہو گیا۔ اس سے دہلی اور کراچی کے درمیان گاڑیوں کی آمد و رفت بالکل متروک ہو گئی۔ "ہین" اور "ڈیزل" روٹینس بھی کھٹے تا جیسے دودھ ہوئیں۔

کراچی ۱۰ جولائی۔ مغربی پختان کا صنعتی ترقیاتی کارپوریشن موجودہ سال میں آٹھ کروڑ ساٹھ لاکھ روپے بجاری صنعتوں پر اور دو کروڑ روپیہ پھرتی صنعتوں پر خرچ کرنے والی ہے یہ رقم موجودہ مستقل کو متوازن بنانے اور نئی صنعتیں قائم کرنے پر صرف کی جائے گی۔ تین ہفتوں پہلے اور سرکاری دفتر سیکرٹریوں میں لکھی جائیں گی۔ اس کے علاوہ چھ روزہ مزید مستقل کے قیام کا ایک حکم تیار کیا گیا ہے۔ جن پر پانچ کروڑ روپیہ خرچ ہونے کا اندازہ ہے اس رقم میں تین کروڑ روپے کا ذریعہ دل بھی شامل ہے۔

● نئی دہلی ۱۰ جولائی۔ بھارتی فرج حریف آت رشتات جنرل پھولدی بھٹے کے دن دہلی میں دودھ برہمائی کے آپ اپ اپنی فرج حریف آت رشتات کی دعوت پر امریکہ جا رہے ہیں۔ آپ دہلی سے امریکہ میں دیں گے اور امریکی افراد سے امریکہ سے بھارت کو نئے واسطے اور سولہ لاکھ لاکھ بھارتی افراد کی تربیت وغیرہ کے امور پر تبادلہ خیال کریں گے۔

● دہشت ۱۰ جولائی۔ شام کے سرکاری سفیوں نے قبریں کو اتنا دیکھا جو وہ امریکہ سے بھارت کی پٹریوں پر رکھنے یہ سلفقہ کہہ رہے ہیں حکومت قبضہ امریکہ سے گھرے اور باطل قائم کر کے اپنے پیٹھ دانستے سے بھٹک رہی ہے جو اس نے عربوں کے بارے میں اختیار کیا تھا۔

لندن ۱۰ جولائی۔ نیکو خدا الرحمن ذیہ اعلم ملایانہ کل دولت کے لندن میں دفاق ملائیشیا کے معاہدے پر دستخط کر دئے۔ اس دفاق میں ملائیشیا، سنگاپور، برونائی اور سرادک شریک ہوئے نیکو خدا الرحمن سے معاہدے پر دستخط کرنے کے بعد اختیارات نوویوں کو بتایا کہ دفاق ملائیشیا، برونائی کے مطابق انیس اگست کو قائم ہو جائے گا۔ آپ نے امید ظاہر کی کہ دفاق مستحق ملک کی ترقی و خوشحالی کا ضامن اور کمزور قوموں کو روکنے کے لئے

سیسہ پلائی وڈ اور تانبہ ہوگا۔ آپ نے کہا دفاق ملائیشیا دولت مشترکہ کا رکن بن جائے گا۔ آپ نے دفاق ملائیشیا پر دستخط کرنے کی تقریب کو خوب مغربی ایشیا کے لئے عظیم تادیبی کارنامہ قرار دیا۔ ● دھاکا ۱۰ جولائی۔ مسٹر وحید الزمان وزیر تجارت پاکستان نے کہا کہ حکومت بہت جلد برآمدی تجارت میں کوٹا سسٹم نافذ کر دے گی تاکہ جوئے برآمدی تاجروں کو فائدہ پہنچا جائے مسٹر وحید الزمان فرمایا میں نامزد ایسوسی ایٹ پریس آف پاکستان سے باتیں کر رہے تھے

آپ نے کہا۔ اگلے چھٹے ہٹس کی بھی پوری کا اعلان کر دیا جائے گا۔ پٹن من سے مستحق حکومت کی عرض و دعائیت یہ ہے کہ عالمی مڈلین میں پٹن کی ایک بڑھائی جائے اور پٹن من کے کاسٹاروں کو ان کی محنت کا پورا معاوضہ دیا جائے اس کے علاوہ حکومت چھوٹے تاجروں کو جوئے کے تاجروں کا مقابلہ کرنے سے توجہ دینا چاہیے اور ان کے ہٹس خراب کرنے کا پروگرام بنا رہی ہے۔

● پشاور ۱۰ جولائی۔ نئی اسمبلی میں مزید مخالفت کے پیش لیڈر پارلیمان نے مسلم لیگ کے سابق جنرل سیکریٹری مسٹر محمد رفیع شیک نے پٹن اور چین کے مجوزہ فضائی سمجھوتہ پر امریکی احتجاج کی فرمت کرتے ہوئے کہا ہے کہ امریکہ کو پاکستان کی داخلی پالیسیوں میں مداخلت کی اجازت نہیں مرنی چاہیے۔ مسٹر شیک نے کہا ہے کہ امریکہ کو

سنت بائی سلاہ عمیر احمدیہ کا پیش کردہ

## محبت اور سلامتی کا پیغام یقیناً

پتا پڑھو فرستے ہیں کہ گایاں سن کے دعا دیا میں ان لوگوں کو جسے جوش میں اٹھنے لگا یا جسے سنے ایک اور مقام پر فرمایا ہے کہ

"ہی نوع انسان کی عمر دی میں میرا یہ مذہب ہے کہ میں تک دشمن کے لئے ہی دعا کرتا ہوں۔ پورے طور پر سینہ ساف نہیں ہوتا۔ شکر کی بات ہے کہ میں اپنی کوئی دشمن نظر نہیں کرتا جس کے واسطے ہم نے وہ تین مرتبہ دعا کی جو ایک بھی ایسا نہیں اور یہی میں نہیں بھی کہتا ہوں"

● لطفات محمد سوم ص ۶۳ اگر تمام قوم اپنے دشمنوں کی بیماریاں لگے اسی طرح ضلالتی اسکے حضور دعائیں کرنا شروع کر دیں تو یہ دنیا جنت کا نوزنر بن جائے

● پیارے بھائی! آج تمام دنیا کی سب سے بڑی ضرورت امن اور سلامتی ہے کہ اس میں سب کے بھائی اگر ہم حضرت سید موعود علیہ السلام کی مندرجہ بالا تعلیم کو صدق دل سے اپنائیں تو تمام بغض و عناد دور ہو سکتے ہیں۔ اور امن اور سلامتی کا دور دورہ ہو سکتا ہے اللہ تعالیٰ ہم سب کو اس پر عمل کرنے کی توفیق عطا فرمائے۔

● اگر آپ حضرت مرزا صاحب علیہ السلام کے مشن اور تعلیم سے متعلق مزید معلومات حاصل کرنے کے خواہاں ہوں تو مندرجہ ذیل پتوں سے لٹریچر منگوا سکتے ہیں۔ ۱۔ ناظر صاحب اصلاح دارشاد۔ دیوبند ضلع جہنگ پاکستان ۲۔ ناظر صاحب دعوت و تبلیغ قادیان ضلع گورداسپور۔ رائیڈ ۱۴۱۴ خادم عبداللہ گیلانی

## ضلع جھنگ میں دفعہ ۱۴۱ کا نفاذ

باشندگان دیوبند کو کہہ لیا جاتا ہے کہ ڈسٹرکٹ جھنگ میں دفعہ ۱۴۱ کے نفاذ کے لئے ۱۹۶۳ سے ضلع جھنگ کی حدود میں زبردفعہ ۱۴۱۔ اذان کے سوا تمام مواقع پر لاڈ ڈسٹرکٹ کے استعمال کی ضمانت کر دی ہے۔ نیز مہل۔ میونس۔ پانچ سے زیادہ افراد کا اجتماع۔ عام گزگاہوں اور پبلک مقامات پر اسلحہ لے کر چلنا اور کسی فرقہ کے صفات نعرے لگانے ممنوع قرار دیا ہے۔ یہ حکم دو ماہ تک نافذ رہیگا۔

● لنگن ۱۰ جولائی۔ پاکستان کی سپریم کورٹ کے چیف جسٹس مرزا جسٹس کا ریسٹس نے آج دارالامراء کی ایسیٹ کیٹی کے اجلاس کی کارروائی دیکھی اور جسٹس انھوں نے انگلستان کے لائٹ چیف جسٹس لارڈ پارکر سے ملاقات کی

## ولادت

میرے بیٹے عزیز منظر احمد کو اللہ تعالیٰ نے محرف ۸ جولائی ۱۹۶۳ء کو کراچی میں پیدا فرمایا۔ کیسے دلورود گرم مرزا محمد حسین صاحب گنگا راول پٹی کی گانہ ہے۔

احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ نے مولود کو صحت ملی ہوگی دعا کے نیک اور غلام دین نائے نزلت تمام خاندان کے لئے برکات ہے۔ دیکھو یہی اللہ تعالیٰ کی عطا کردہ نعمت ہے۔

## ضرورت

ہیں اپنی جنگ اینڈ پریسنگ شیکری واقعہ کسی ضلع تھم پر کراسانق منہ اکیلے ایک دیانت دار تجربہ کار اور محنتی کارکن کی ضرورت ہے جو فیکٹری میں بطور سٹنٹ منجرام کام کرے۔ تنخواہ ۱۰۰۰ روپیہ سے زیادہ تنخواہ دی جاسکتی ہے۔ خواہش مند احباب اپنی درخواستیں جن میں تعلیم تجربہ اور دیگر کوائف کا تفصیل ذکر ہو مع نقل دستاویزی امیر یا پرنٹنگ کی سفارش سے مندرجہ ذیل پتہ پر بھجوتی جا سکتی ہیں۔

چیرمین۔ پروموٹرز کارپوریشن لمیٹڈ۔ راولپنڈی

بر صاحب استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ وہ الفضل خود خرید کر پڑھے۔ (میں) رجبہ اولیٰ نمبر ۵۲۵۵

## ایک ضروری تحریک

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب فضل عظمیٰ ہسپتال آپ کا اپنا قومی ادارہ ہے جو بیماریوں کی طبی خدمت کا کام بخلافا مذہب و ملت کر رہا ہے۔ اس کی بھارت کا کچھ حقہ تیر تیر ہے جس کے لئے قریباً پچیس تیس ہزار روپے کی رقم فوری طور پر درکار ہے۔ احباب اس کا ذخیرہ کرنے عطا یا دے کہ عند اللہ ماجور ہوں بالخصوص ان ایام میں ہمارے زمیندار احباب کے لئے حصول ثواب کا بہت عمدہ موقع ہے۔ وہ اس طرف توجہ دے کہ بیماریوں کی طبی خدمت میں حصہ دار بن سکتے ہیں۔

خاندان ڈاکٹر مرزا منور احمد چیف میڈیکل آفیسر فضل عظمیٰ ہسپتال دیوبند